

Протокол № 4.

заседания общественного Совета при Главе администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» по малому и среднему предпринимательству.

п. Ферзиково ул. Карпова, 25

«01» апреля 2015г.

Председательствовал:

Сорокодумов Олег Валерьевич – заместитель председателя Совета

Присутствовали:

Эксперт отдела экономического
развития администрации
(исполнительно-распорядительного органа)
муниципального района «Ферзиковский район»
секретарь Совета

О.В. Хрипченко

Члены Совета при Главе администрации
(исполнительно-распорядительного органа)
муниципального района «Ферзиковский район»
по малому и среднему предпринимательству:

**А.В.Ефимкин
Т.А.Иванникова
О.В.Сорокодумов
Е.Т.Чистихина
А.В.Рамазанов.**

ПОВЕСТКА

На повестке дня заседания общественного Совета по малому и среднему предпринимательству при Главе администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» 01 апреля 2015г. обсуждались следующие вопросы:

1. Организационные вопросы по подготовке к празднованию Дня Победы.
2. Обращение Балашова Михаила Ефимовича – председателя Ферзиковской общественной организации ветеранов «Боевое братство» по вопросу материальной помощи для проведения автопробега по Калужской области по памятным местам ВОВ.
3. Коллективное обращение Совета предпринимателей в региональное отделение «Опора России».
4. Анализ проведенного анкетирования предпринимателей.

По первому вопросу **О.В. Сорокодумов** предложил поздравить ветеранов ВОВ от имени членов общественного Совета предпринимателей Ферзиковского района праздничными корзинами и цветами.

Решили: Единогласно поддержать предложение Сорокодумова О.В. по поздравлению ветеранов ВОВ от имени членов общественного Совета предпринимателей

Ферзиковского района праздничными корзинами и цветами. Ответственных за доставку подарков и поздравление назначить Ефимкина А.Е. и Чистихину Е.Т.. Подготовить праздничные корзины не позднее 02 мая 2015г.

Назначить дату поздравления по согласованию с отделом социальной защиты администрации Ферзиковского района.

По второму вопросу Сорокодумов О.В. проинформировал членов общественного Совета об обращении Балашова Михаила Ефимовича — председателя Ферзиковской общественной организации ветеранов «Боевое братство» по вопросу материальной помощи для проведения автопробега по Калужской области по памятным местам ВОВ.

Решили: Помочь общественной организации ветеранов «Боевое братство».

По третьему вопросу заслушали Ефимкина А.Е., которому было поручено составить коллективное обращение в региональное отделение «Опора России» для содействия по вопросу возможности изменения законодательства в части оплаты за электроэнергию юридическими лицами. Коллективное обращение в приложении.

Решили: Одобрить, подписать и направить на рассмотрение коллективное письмо от членов Совета предпринимателей Ферзиковского района в региональное отделение всероссийской общественной организации «Опора России».

По третьему вопросу слушали Хрипченко О.В. Она сообщила, что от предпринимателей района поступило всего 7 анкет. Этих данных недостаточно для подведения итогов анкетирования.

Решили: Признать активность предпринимательского сообщества по заполнению анкет неудовлетворительной. Продолжить работу по сбору анкет и их анализу.

Назначить дату проведения следующего очередного заседания ОС на 29 апреля 2015г. Оповестить членов общественного Совета о дате очередного заседания ОС.

**Зам. председателя общественного Совета
при Главе администрации муниципального
района «Ферзиковский район»**

О.В. Сорокодумов